



MAGYAR TEÁTRUM DÍJ 2013

# Aranycsapágyasok

Fotók: A-Team/Ignácz Bence – Békéscsabai Jókai Színház

2013. december 18-án negyedik alkalommal gyűltek össze a Magyar Teátrumi Társaság tagszínházainak képviselői Békéscsabán, a Jókai Színházban, hogy látványos gálaműsorral és díjátadóval ünnepeljék meg a színházi háttérszakmákat. Hat kiváló háttér munkásnak ítélték oda a Magyar Teátrum Díjat, amely a kulisszák mögött dolgozó szakemberek munkáját hivatott elismerni.

A színházban nincs egyéni siker. Egy-egy produkció megszületése számtalan ember munkáját dicséri. Hajlamosak vagyunk azonban elfeledkezni azokról, akik a színpaloták mögött segítik az előadások létrejöttét. A Magyar Teátrumi Társaság és a Magyar Teátrum című színházi magazin 2010-ben azzal a céllal alapított díjat, hogy felhívja a figyelmet a kulisszák mögötti színházi háttér- és kiszolgáló szakmákra, valamint erkölcsi és anyagi elismerést nyújtson az azokat kiemelkedően magas szinten művelő szakembereknek. Súlygók, ügyelők, díszítők, fény- és hangtechnikusok, kellékesek, festők, fodrászok tucatjai, több mint nyolcvan színházi szakma képviselői közül kerülhetnek ki a Magyar Teátrum-díjasok.

A díjnak komoly rangja alakult ki az elmúlt évek során, a szakmai szleng „aranycsapágyasoknak” hívja azokat, akik elnyerik e kitüntető címet. Maga a díj ugyanis egy ara-

nyozott golyót tartalmazó csapágy, és ez a szimbólum magáért beszél. Ahogy a csapágygolyók egymáshoz érve, egymást tolvaforgatják, segítik elő a tovaördülést, úgy állnak egy körben, egymás mellett a színházi szakmák képviselői a művészekkel a közös célért, mely nem egyéb, mint a színházi előadások megvalósulása.

A Magyar Teátrum Díjat a zsűri döntése alapján megkaphatja bármely színházi háttérszakma művelője, aki munkájával, személyiségével, a magyar színházművészet iránti odaadásával rászolgált erre. Legalább két, Állami Díjjal (Kossuth- vagy Jászai-díjjal, kiváló vagy érdemes művészi címmel) elismert színművész javaslata és a Magyar Teátrumi Társaság egyik színházigazgatójának együttes jelölése szükséges ahhoz, hogy valaki elnyerhesse a díjat.

Ebben az esztendőben a szakmai zsűri: **Szolga István** műszaki igazgatónak (Szabad Tér Színház, Budapest), **Karl József** főügyelőnek (Csokonai Nemzeti Színház, Debrecen), **Nády Árpád** fővilágosítóknak (Győri Nemzeti Színház), **Bali Lajos** díszletgyártó műhelyvezetőnek (Pécsi Nemzeti Színház), **Ráczpali István** színpadtechnikai felügyelőnek (Nemzeti Színház) ítélte oda az elismerést. Nemzeti különdíjat kapott **Csasztvan Béla** színpadmester (Cervinus Teátrum, Szarvas). A dí-

Magyar Teátrum díjasok 2013-ban:  
Nády Árpád, Csasztvan Béla, Solzga István, Karl József,  
Bali Lajos és Ráczpali István (balról jobbra)

jazottak nemcsak szakmailag, hanem színház-szeretetükben, munkájuk iránti alázatukban is példamutató képviselői hivatásuknak.

A díjátadók között a díjat anyagilag is támogató cégek vezetői is helyet kaptak: **Kele Gábor**, a Lisys Fényrendszer Zrt. ügyvezetője, **Rábay Péter**, a Luminis Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. vezérigazgatója, **Barna János**, a Színpad- és Emelőgéptechnika Gyártó és Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója, **Pelyhe János**, a Pelyhe és Társa fénytechnikai szakcég tulajdonosa, **Fazekas Tamás**, a Zaj Rendszerház Kft. ügyvezetője, valamint **Bogár István**, az INTERTON Kft. marketingmenedzsere.

A díjátadó gálaesten az elmúlt évekhez hasonlóan idén is közösen léptek színpadra a Magyar Teátrumi Társaság tagszínházainak művészei, valamint a Békéscsabai Jókai Színház társulatának tagjai. A látványos, zenés, táncos show-műsorban nem maradhatott el a már hagyományosnak mondható történelmi divatbemutató sem, amely nem a ruhákat egykor viselő neves színművészeknek állít emléket, hanem a jelmezek elkészítői előtt kíván tisztelegni.

A díjazottaknak gratulálunk, további munkájukhoz jó egészséget és sok sikert kíván a

**Szerkesztőség**